

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/34/268  
S/13338

21 May 1979

RUSSIAN

ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать четвертая сессия  
Пункт 46 первоначального перечня \*  
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ  
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Демократической  
Кампучии при Организации Объединенных Наций от  
21 мая 1979 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам для Вашего сведения комментарий "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленный "Гангстерские утверждения, выдвигаемые бандой агрессоров из Ханоя".

Прошу распространить настоящий текст в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 предварительного перечня и официального документа Совета Безопасности.

ТИУНН ПРАСЕТ  
Постоянный представитель  
Демократической Кампучии  
при Организации Объединенных Наций

\* A/34/50

ПРИЛОЖЕНИЕ

Комментарий "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленный  
"Гангстерские утверждения, выдвигаемые бандой агрессоров из  
Ханоя"

Никто в мире не будет отрицать, что Вьетнам направил свою агрессивную армию численностью более 100 000 человек для вторжения в Кампучию в явное нарушение принципов неприсоединения, Устава Организации Объединенных Наций и всех международных норм права. Это ясно как день. Весь мир решительно выступил против этой вьетнамской агрессии против Кампучии и по-прежнему обличает и осуждает её и требует, чтобы Вьетнам вывел все свои агрессивные войска из Кампучии. Вначале Вьетнам отрицал, что он совершил агрессию против Кампучии, и утверждал, что война в Кампучии является гражданской войной. Однако впоследствии, будучи не в состоянии опровергнуть существенные обвинения со стороны мирового общественного мнения, он признал, что, по существу, он бросил свои войска в наступление против Кампучии, но сделал это в соответствии с так называемым "договором о дружбе и сотрудничестве", который он "подписал" с гончими псами в Пномпене через два месяца после своего вторжения в Кампучию. Далее, недавно, во время своих переговоров с Генеральным секретарем Организации Объединенных Наций Куртом Вальдхаймом банда агрессоров в Ханое подтвердила свое фактическое участие в агрессивной войне в Кампучии. Однако это, утверждают они, - "особый случай"! Это действительно утверждение гангстера! Разве существует какое-либо положение Устава Организации Объединенных Наций или принцип неприсоединения, или еще что-либо, или какая-либо норма международного права, который предусматривает, что в "особых случаях" та или иная страна может присвоить себе право совершить агрессию против другого независимого и суверенного государства? Если сегодня Вьетнам, ссылаясь на "особый случай" присваивает себе право вторгнуться в Кампучию, то завтра он использует это же право для того, чтобы начать свое вторжение в Таиланд и другие страны Юго-Восточной Азии, и он тоже будет утверждать, что это также "особые случаи". Таковы гангстерские утверждения и закон джунглей, которые воодушевляют вьетнамских экспансионистов.

Такие циничные утверждения вызывают общее возмущение и вызывают еще большее отвращение к банде агрессоров в Ханое. Они ясно раскрывают лицемерие, наглость и варварский и фашистский характер этой банды, которая, совершив агрессию, осмелилась еще бесстыдно заявлять о том, что она была "вправе" сделать это, и утверждать, что она является "миролюбивой" и "уважает" независимость и суверенитет соседних стран. Преступные утверждения, которые были представлены Вьетнамом Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций Курту Вальдхайму для оправдания своего вторжения в Кампучию

A/34/268

S/13338

Russian

Annex

Page 2

побуждают страны и народы Юго-Восточной Азии усилить бдительность, еще больше укреплять свою солидарность, чтобы сорвать все маневры и экспансионистские и агрессивные действия вьетнамцев и их советских хозяев и еще более решительно потребовать полного вывода агрессивных вьетнамских войск из Кампучии.

Нация, народ и революционная армия Кампучии со своей стороны энергично ведут борьбу с этими вьетнамскими утверждениями об "особом случае". Они решительно требуют, чтобы Вьетнам безоговорочно вывел все свои войска и силы агрессии из Кампучии и дал возможность народу Кампучии взять в свои руки свою собственную судьбу без какого бы то ни было вмешательства извне. Если Вьетнам будет упорствовать и продолжать свою агрессию и свое вторжение против Кампучии и будет нарушать законные права народа Кампучии, народ и революционная армия Кампучии, полные решимости героически вести народную борьбу, будут наносить им все более мощные удары до полной победы.

-----